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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2015 DO CONSELHO DE CENTRO, DO 2 

CENTRO DE CIÊNCIAS DA NATUREZA. 3 

Data e horário: 15/04/2015 - 15h00. 4 

Local: Sala de reuniões, bloco quatro. 5 

Presidência: Prof. Dr. Luiz Manoel de Moraes Camargo Almeida. 6 

Secretária: Patrícia Corrado dos Santos Manzatto. 7 

Membros presentes: Prof. Dr. Luiz Manoel de Moraes Camargo Almeida; Prof. Dr. 8 

Ângelo Luiz Fazani Cavallieri. Membros: Coordenadores de Curso: Profa. Dra. 9 

Giulianna Rondineli Carmassi; Profa. Dra. Beatriz Camargo Barros da Silva Mello; 10 

Prof. Dr. Waldir Cintra de Jesus Junior. Membro representante técnico- 11 

administrativo em educação: Alex Elias Carlino. Membro representante discente - 12 

graduação: Edmilson Carlos de Almeida Lopes Junior . 13 

1 - EXPEDIENTE: 14 

1.1 - Comunicações da Presidência: a) Posse: Registrou posse e  boas vindas  à 15 

Profa. Dra. Giulianna Rondinelli Carmassi junto ao Conselho de Centro (CoC CCN), 16 

na qualidade de Coordenadora do Curso de Engenharia Ambiental. b) Palestra: 17 

Informou que a Palestra "Renda Básica de Cidadania" , que será realizada em 18 

17/04/2015, pelo Sr. Eduardo Suplicy, foi um pedido feito  pelo  Sr. Raduan Nassar, 19 

e contará com a presença do Magnífico Reitor. Ressaltou que é de extrema 20 

importância a presença de todos os discentes e docentes no evento. c) Os discentes 21 

não querem pagar o ônibus mensalmente, e alguns estão optando em vir de Van e 22 

querem pagar somente pelo dia em  que utilizam o transporte. A PU e a direção do 23 

CCN fizeram todo o esforço para conseguir o transporte, mas cabe aos discentes 24 

decidir a melhor alternativa. d) Em 28/06 está prevista a realização de Concurso 25 

Público para vários cargos de técnicos - administrativos em Educação, nível D e E. 26 

e) Solicitou planejamento anual das viagens aos coordenadores  de curso, inclusive 27 

para os novos cursos de graduação. f) A ProGrad enviará as  normativas 28 

necessárias  para  os cursos regularizarem a documentação necessária  para o  29 

reconhecimento dos cursos, e a Profa. Andreia Pereira Matos  ficará responsável por 30 

transmitir estas informações. g) Pediu autorização aos conselheiros, para a 31 

Coordenadora Acadêmica, Profa. Dra.  Andreia Pereira Matos, e a Coordenadora de 32 
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Estágio, Pesquisa e Extensão, Profa. Dra. Alexandra Sanches,  participarem do CoC 33 

CCN como ouvintes, e todos os membros presentes concordaram.  34 

1.2- Comunicações dos membros:  35 

 Alex Elias Carlino: Informou que participará de uma reunião com a Viação Bastos 36 

para solucionar o problema  do transporte dos discentes  e  também com a Transpen 37 

para ver se é possível a alteração  do horário de chegada do ônibus ao Campus. 38 

Waldir Cintra de Jesus Junior: a) Informou que o Sindicato Rural de Angatuba 39 

juntamente com o SENAR disponibilizaram um ônibus para levar os discentes para a  40 

AgriShow e  que alguns docentes  irão  acompanhá-los na viagem. b) Relatou que 41 

foi procurado por alguns alunos para informá-lo sobre a problemática de uso de 42 

drogas nas dependências do Campus, e solicitou informações da Direção e 43 

Conselho de Centro sobre os procedimentos a serem adotados, dado que o assunto 44 

é extremamente delicado. Alex Elias Carlino: Comunicou  que os vigilantes farão 45 

uma notificação que será encaminhada à Prefeitura Universitária (PU)  que tomará 46 

as devidas providências. O Sr. presidente salientou que este assunto deve ser 47 

levado à ProACE / SeACE, para delinear uma sistemática para chegar até os 48 

alunos, evitando  excessos e constrangimentos. Decisões tomadas: O CoC  CCN 49 

enviará um  ofício  à  PU, ProACE  e SeACE  informando sobre este assunto e  50 

convidaremos o Pró - Reitor de Assuntos Comunitários e Estudantis, Prof. Dr. 51 

Geraldo Costa Dias Júnior, a assistente social, Sonia Faria Cintra de Jesus  e 52 

representantes da DCE e Atlética  para discutir sobre este assunto na próxima 53 

reunião do CoC CCN.  Todos os membros presentes aprovaram a decisão tomada. 54 

2- APRECIAÇÃO DE ATAS:  55 

A ata da 5ª Sessão Ordinária será analisada na próxima reunião do CoC CCN. 56 

3- ORDEM DO DIA:  57 

Com a  anuência do plenário, foram incluídos em pauta os itens 3.4 e 3.5. 58 

3.1- Homologação da Avaliação de Estágio Probatório  dos servidores: Rafael 59 

Henriques Longaresi, Juliana Martin do Prado, Ricardo Serra Borsatto. Aprovados 60 

por unanimidade. 61 

3.2 - Apresentação do Plano de trabalho da Coordenação Acadêmica (CA).  62 

A Profa. Dra. Andreia Pereira Matos fez uma apresentação,  destacando as 63 

principais atribuições da CA: Operacionalizar o Projeto Pedagógico de caráter  64 

"inovador" de todos os cursos de graduação do campus; diagnosticar 65 
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disfuncionalidades no trabalho docente dentro dos eixos dos Projetos Pedagógicos; 66 

planejar de forma integrada com os coordenadores e direção do Centro a 67 

distribuição das vagas para os concursos de docentes; sistematizar informações e 68 

fazer a articulação entre o CCN, as Coordenações de Curso, a Assessoria 69 

Pedagógica e a Pró - Reitoria de Graduação (ProGrad); operacionalizar os sistemas 70 

Nexos e ProgradWeb, desenvolvendo as funções de “chefe de departamento”, figura 71 

não existente no referido Centro; operacionalizar os espaços e recursos humanos 72 

para as diversas atividades acadêmicas; fazer o elo  entre os alunos, coordenadores 73 

e professores para responder suas dúvidas sobre o andamento dos cursos de 74 

graduação e auxiliá-los em  sua integração no campus; fazer a interlocução entre a 75 

fazenda e os atores territoriais, auxiliando no planejamento de demandas de espaço, 76 

recursos humanos e financeiros. 77 

3.3- Apresentação do Plano de trabalho da Coordenação de Estágio, Pesquisa e 78 

Extensão (CEPEx). 79 

 A Profa. Dra. Alexandra Sanches fez uma apresentação, destacando as principais 80 

atribuições da  CEPEx: Institucionalizar uma política de estágio comum para o 81 

campus, que atenda as especificidades do território, dos Projetos Políticos 82 

Pedagógicos dos cursos e da própria concepção dos eixos estruturantes do  83 

campus; sistematizar e dinamizar as ações de extensão e pesquisa no campus, 84 

através da interlocução com  as respectivas Pró-reitorias; fazer um diagnóstico e 85 

dialogar com os atores públicos e privados do território, para viabilizar e dinamizar 86 

as ações de estágio e extensão; levantar e  divulgar informações sobre  editais de 87 

pesquisa e extensão; estruturar e organizar um cadastro de instituições conveniadas 88 

para realização dos estágios; fazer a interlocução com a fazenda e com os atores 89 

territoriais, auxiliando no planejamento de demandas de espaço, recursos humanos 90 

e financeiros. 91 

3.4 - Alteração da subárea do  concurso público para  professor Adjunto A - DE.  92 

A Coordenação do Curso de Engenharia de Alimentos solicita  a alteração da 93 

subárea do concurso público para contratação de professor Adjunto A - DE, da 94 

subárea: Tecnologia de Alimentos Cárneos para subárea: Engenharia de Processos. 95 

Justifica-se  a presente alteração, pois a referida subárea atenderá todos os cursos 96 

e não apenas Engenharia de Alimentos. Aprovado por unanimidade. 97 

3.5 - Pedidos de Redistribuição:  98 
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As coordenações de curso solicitaram que os pedidos de redistribuição sejam 99 

enviados para os respectivos Conselhos de Curso para análise, e após,  para 100 

aprovação  pelo CoC CCN, com as devidas justificativas para atender os pedidos, e 101 

somente em casos extremos, em que não haja interesse de candidatos para 102 

realização dos concursos públicos.  O Sr. presidente, enfatizou  que os Conselhos 103 

de Curso devem analisar todos os pedidos de redistribuição que já foram recebidos 104 

pelo CCN e deverão justificar a escolha do pedido feito. Após análise, todos os 105 

membros presentes aprovaram a proposta. 106 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e a 107 

colaboração dos senhores conselheiros, declarando encerrada a presente reunião, 108 

da qual, eu, na qualidade de secretária, redigi a presente ata, que assino, --------------109 

após ser assinada pelo Sr. Presidente e demais membros presentes. 110 

 111 

 112 

Prof. Dr. Luiz Manoel de Moraes Camargo Almeida (Presidente); 113 

 114 

 115 

Prof. Dr. Ângelo Luiz Fazani Cavallieri (Vice- presidente); 116 

 117 

 118 

Profa. Dra. Giulianna Rondineli Carmassi (Membro); 119 

 120 

 121 

Profa. Dra. Beatriz Camargo Barros da Silva Mello (Membro); 122 

 123 

 124 

Prof. Dr. Waldir Cintra de Jesus Junior (Membro); 125 

 126 

 127 

Alex Elias Carlino (Membro); 128 

 129 

 130 

Edmilson Carlos de Almeida Lopes Junior (Membro). 131 


